

致辭

財經事務及庫務局局長出席 「友邦理財創業展 2009」開幕典禮致辭全文 (只有中文)

2009年2月14日（星期六）

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日（二月十四日）出席「友邦理財創業展 2009」開幕典禮致辭全文：

陳（健波）議員、容（佳明）總經理、各位嘉賓、各位朋友：

今天我很高興能出席由美國友邦保險公司主辦的「友邦理財創業展 2009」。在全球經濟受到金融海嘯的衝擊，經濟環境不明朗的情況下，今天的招聘活動更顯得別具意義。

面對全球性的經濟難關，特區政府會堅守「穩金融、撐企業、保就業」的策略。今天我很高興見到美國友邦保險公司，作為本港其中一家具有市場領導地位的保險公司，舉辦招聘講座，計劃招聘三千名員工，相信有助紓緩就業需求的壓力，對「打工仔」來說是一個好消息。同時，這亦證明保險業界對香港經濟前景充滿信心。

金融業是香港重要的經濟支柱之一，特區政府會以審慎規管為基礎，繼續促進保險業的持續發展，並協助業界開拓內地市場，抓緊發展機遇，共同締造更美好的前景。

對於新加入保險業的從業員，我鼓勵他們要持續不斷提升本身的保險專業知識，和以真誠服務客人。當然，做生意的成功關鍵，在乎懂得靈活變通，和增加客戶的信心。在消費信心普遍偏弱的情況下，向客戶展示高度專業知識，及為客戶提供真誠服務，至為重要。我鼓勵保險業界趁這個機會加強培訓，提升人材質素，以應付當前挑戰。透過在人力資源方面的投資，必定有助保險公司的業務長遠發展；同時，亦有助促進就業，對客戶、保險業以至整體社會均有好處，可說是三贏局面。

今次理財創業展，為剛畢業投身就業市場的同學，以及具備有工作經驗的朋友，提供一個保險業入門的寶貴機會。我在此謹祝今天的理財創業展成功，更祝願保險界的生力軍有美滿的前途。多謝各位。

完